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 Érdekes rendezvénnyel kezdődött az egyesület őszi programsorozata: 

szeptember 24-én a MACSE és Budapest Főváros Levéltára közös műhelykonferenciát rendezett. Az informá-

ciókban gazdag program helyszíne a levéltár Teve utcai székháza volt. 

A BFL levéltárosa, Mautner Zoltán Online beiratkozás és iratkikérés a közlevéltárakban címmel tartott nagyon 

hasznos előadást. Szemléletesen mutatta be azokat a felületeket, ahol az internetes kutatás első lépéseit kell 

megtenniük az érdeklődőknek, majd rátért az iratkikérés menetére. 

Málik Zoltán BFL levéltáros témája volt a Jogszolgáltatási források kutatási lehetőségei. Beszélt a közjegyzői, 

ügyvédi, büntetés-végrehajtási, bírósági, rendőrségi iratok kutatási lehetőségeiről. A Hungaricana Közgyűjte-

ményi portál használata kiegészítheti a családkutatás forrásait, erre is mutatott példát. 

Lakatos Andor, a Kalocsai Főegyházmegyei Levéltár levéltárvezetője, a MACSE elnökhelyettese, E-kutatás az 

egyházi levéltárakban – tartalmak, új lehetőségek című előadásában összefoglalta és értékelte a különböző 

egyházaknál elérhető online alternatívákat. 

Fotó: Villányi Mariann 

A délután folyamán könyvekkel, kiadványokkal ismerkedhettünk meg. Pálinkás Szilvia Genomba zárt örökség 

című kötetét hozta el Végső István. Bokod történetének fejezeteiről a szerző, Szücs János beszélt  

(a könyvajánlót lásd hátsó borítónkon). Szabó Éva és Takács Zsuzsanna könyve a „Félreeső völgy ölében”  

Vál rövid története képekben címet viseli. Ennek kapcsán illusztrációkkal mutatták be a települést. A Jász-

kunság Évkönyv, Régi mesterszállási családok. Képek – Sorsok 1-2. és a Régi mesterszállási történetek  

kiadványokat Kovács János mutatta be. 

Az eseményen résztvevők a MACSE által biztosított internetes kutatási felületeket is kipróbálhatták.  
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 Bekapcsolódtunk a Kutatók Éjszakája ismeretterjesztő sorozatba, 

amely ezúttal szeptember 30-ára esett. Az MNL Pest Megyei Levéltára épületében a fő téma természetesen a 

családtörténet-kutatás volt. A felvezető előadást Schramek László PML igazgató tartotta: Hogyan kezdjük el  

a családunk utáni kutatást. Elsősorban a levéltári lehetőségről beszélt, de megemlítette a korlátokat is.  

Ari Ilona, a MACSE elnöke bemutatta azokat a kutatható forrásokat, melyek a családjuk történetét felfedezni 

kívánók számára elérhetők a levéltárakon kívül. Az est további részében az érdeklődők személyre szabott 

konzultációt kérhettek a jelenlévő szakemberektől. 

 Az őszi-téli időszak fő eseménye  

a Kossuth Klubban (1088 Budapest, Múzeum u. 7.) megrendezésre kerülő Mi terem a családfán? című előadás- 

sorozat. A TIT József Attila Szabadegyetem és a MACSE együttműködésében újra meghallgathatjuk azokat az 

előadásokat, melyek 2019-ben telt házzal nagy sikert arattak, a végét azonban megzavarta a Covid-vírus 

okozta korlátozás, így az utolsó előadások internetes webinárok keretében valósultak meg.  

Az aktualizált tartalmak azoknak is hasznosak lehetnek, akik nem teljesen kezdők a családtörténet-kutatás 

terén. Az előadások térítés ellenében látogathatók: 

  2202. október 25. - Lakatos Andor: Genealógia. Miből áll a családtörténet kutatás? Kutatási irányzatok,  

kutatás módszerei, társadalmi környezet. 

  2022. november 08. - Eötvös György: Első lépések, hogyan induljunk? Megakadt kutatás folytatása. 

  2022. november 22. - Berkes József: Az anyakönyvekről általában, adattartalmuk, feltalálási helyük. 

  2022. december 06. - Kónya Zsuzsanna: Külső források feltárása és felhasználása (történelmi, helytörténeti  

munkák, megyei és országos leírások, földhivatali nyilvántartások, népszámlálás, összeírások stb.). 

  2023. január 03. - Szabó Dorottya: Az anyakönyvi kutatás általános szabályai és módszerei. Anyakönyvek  

a világhálón. 

  2023. január 17. - Kalamár Katalin: Hol találhatók? (internet, adatbázisok, múzeumok, könyvtárak, levél-

tárak stb.). 

  2023. január 31. - Sallainé Szuda Zsuzsanna, Kónya Zsuzsanna: Az összegyűjtött adatok, dokumentumok,  

fényképek rögzítése, rendszerezése. A családfaprogramok rövid ismertetése. 

  2023. február 14. - Ari Ilona, Szalai Katalin: Családfák készítése, családtörténet megírása. 
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  Felelős kiadó: Ari Ilona 

Főszerkesztő: Jóna Sándor (dizájn, tördelés) 

Munkatársak: Herczeg Sándor Lajos, Mezőhegyi Gergő,  

Saly Noémi, Szakály József, Tóth Gyula. 

A szerkesztőség elérhetősége: matrikula@macse.hu 

Honlap: https://macse.hu/society/matrikula.php  
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